

Битва хоров

Атмосфера в актовом зале **22 марта** была накалена не на шутку: начинался конкурс «Битва хоров». Принять участие в конкурсе решились только самые смелые и талантливые.

Ребята начальных классов выступали очень задорно и весело, подняли всем настроение. С творческим подходом выступили ребята из среднего звена. И всех зрителей поразили своим выступлением ребята из старших классов, проникновенно исполнив песню В. Цоя «Кукушка» (11 В класс) и



песню А. Шаганова «Выйду ночью в поле с конём» (11 А класс). Причём песня репертуара группы «Любе» была исполнена акапельно, чем очень растрогала зрителей.

Так красиво, ярко, торжественно закончился конкурс.



И после небольшого совещания жюри были названы победители, но стоит отметить, что Гран – при конкурса получил 5 А класс.

Сегодня мы увидели много замечательных номеров, получили большое количество положительных эмоций. Закончить хотелось бы словами: **«Главное – не победа, а участие».**

Пусть, не все уйдут сегодня из зала в короне победителя, главное, что все старались, отнеслись к делу добросовестно и выполнили его вместе.

Главное – это дарить другим радость!

